

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于美团股市，美团股市行情这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 美团单车新的盈利模式是什么？](#)
- [2. 1月26日星期二股市会怎么走？](#)
- [3. 最近股市出了一个独角兽概念，是什么意思？](#)
- [4. 外卖上市公司有哪些](#)

## 美团单车新的盈利模式是什么？

18年11月22日港股盘后，美团点评发布了2018年第三季度财报。这份财报显示，第三季度营收为190.8亿元，同比增长97.2%；按非通用会计准则计算，调整后亏损净额24.6亿元，上年同期调整后的亏损净额为9.6亿元。新业务毛利亏损13亿，其中就有收购摩拜的功劳。

那么王兴同学为啥要收购摩拜呢？因为他有个执念“高频比起低频是有天大的优势”，从团购开始，目前切入了旅游、打车、单车，围绕着线下消费场景建立起了O2O的商业帝国，单车是其看中的高频部分，它比打车和外卖频次更高，虽然客单价很低，但是庞大的消费行为数据，这些数据和餐饮、旅游消费数据结合，就覆盖了用户很大的生活圈，说到这里，可能大家会想到美团想做什么了吧，下一步肯定是要把美团支付做强，有这么大的流水和行为数据，将是支付宝的最大劲敌，所以我们看到阿里系收购了饿了么，重启口碑运营，就是要做防御性建设，当美团垄断了O2O线下交易，支付宝就可以歇菜啦。

18年8月阿里巴巴集团宣布将设立一家控股公司，持有饿了么及口碑两大业务，新控股公司执行主席将由阿里巴巴集团CEO张勇兼任，定位比较高，逍遥子直观，可见其非常重视。

单从财报来看，是亏得不少，但事情换个角度或者高度来看，及站在美团和阿里巴巴之间的竞争角度，就知道烧这点钱，完全可以理解，要赢下本地生活的战争，双方将在今后的一段时间里抢更多的筹码，美团的新零售不是也鸣枪开跑啦。作为普通吃瓜群众，这是很好的事情，神仙打架，必定会有很多实惠送出，竞争存在服务也会持续优化，欢迎更多的竞争。

## 1月26日星期二股市会怎么走？

1月25日周一市场三大股指走势分化，涨跌互现。实盘满仓冬菜，虚盈3156元。1

月26日周二股市围绕3620点震荡冲高回落。短线上涨逢高卖出做空，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月25日A股三大股指全日走高，创业板继续强势一度涨超2%，尾盘指数冲高快速回，抱团主线板块再现分歧，光伏、风电大幅震荡。沪指上涨0.48%，深指上涨0.52%，创指微跌0.09%。行业板块呈现普跌态势，白酒股大涨，个股涨少跌多，上涨979家，平盘52家，下跌3106家，涨停74家，跌停41家，白酒、锂电池等板块涨幅居前，特色小镇、玻璃等概念跌幅较大。两市资金成交1.21万亿元。北向资金净流入35亿元。

后市预判：1月26日周二，市场围绕3620点震荡冲高。市场连续放量创新高，很多人仍然是赚了指数不赚钱，散户炒股赚钱越来越难，3600点以上波波频率加大，注意回调风险，创业板今天冲高回落收跌，就是市场调整的明显信号，关注创指走势和北向资金流向，临近月末、春节和“两会”，特别是注册制的全面落地，都需要有一个良好的市场环境，短线调整是机会，中长线趋势继续向好，指数将会不断向上突破创新高。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，受业绩大增利好影响，高开高走再创新高，回补跳空缺口分次预震荡低走，分步加仓，冲高赚钱退出降成本三分钱，成本负0.054元，上涨0.53%，虚盈3156元。周二及后期操作，短线空仓，中长线持仓守好不动。

南网能源上市第五天上涨10.07%，继续守好。

最近股市出了一个独角兽概念，是什么意思？

独角兽，是美国风险投资家AileenLee于2013年创造出来的概念。

简单定义就是估值在10亿美元以上的初创企业，也有许多人喜欢定义为成立不到10年。

独角兽概念股在中国的兴起，缘于2018年3月传出的IPO特殊通道消息。

监管层对券商作出指导，包括生物科技、云计算、人工智能、高端制造在内的四个行业若有“独角兽”，立即向发行部报告，符合相关规定者可以实行“即报即审”。

再简单介绍下具体的公司。

中国2017年有120家独角兽企业，其中在高端制造、云计算、人工智能、生物科技四个领域有29家。其中不乏有许多耳熟能详的大型独角兽。

比如金融方面的陆金所、蚂蚁金服；手机支付有微信、支付宝；吃饭外卖有美团点评、饿了么；旅行服务有携程；交通出行有滴滴、摩拜、OFO；看电影有猫眼、格瓦拉；看医生有春雨医生、好大夫等。

## 外卖上市公司有哪些

目前国内有多家外卖上市公司，其中比较知名的有美团、饿了么和百度外卖。美团在2018年9月成功上市，成为中国股市历史上规模最大的IPO；而饿了么则是在2018年5月被阿里巴巴收购后成为其全资子公司。

百度外卖则是百度公司旗下的外卖平台，目前在部分城市已开始尝试无人配送。这些外卖上市公司经过多年的发展，已成为中国外卖行业的领军企业，也代表了中国科技和经济的实力和活力。

OK，关于美团股市和美团股市行情内容到此结束了，希望对大家有所帮助。